



RESOLUÇÃO CPPG Nº 50/2021 - DPPG (11.52)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Belo Horizonte-MG, 13 de julho de 2021.

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DPPG Nº 47/2021, DE 19 DE ABRIL DE 2021
EDITAL DO PROCESSO PÚBLICO PARA SELEÇÃO E ADMISSÃO DE NOVOS ALUNOS
REGULARES PARA O CURSO DE MESTRADO PROFISSIONAL EM AUTOMAÇÃO E SISTEMAS**

O PRESIDENTE DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, e considerando as solicitações contidas no documento n. 29 do processo n. 23062.004688/2021-19, *ad referendum*, **retifica o EDITAL DPPG Nº 47/2021, DE 19 DE ABRIL DE 2021, conforme especificado a seguir, permanecendo inalterados os demais itens e subitens:**

No item 4.2,

Onde se lê: "Das 00:00 do dia 14 de junho de 2021 às 16:59 do dia 14 de julho de 2021"

Leia-se: "Das 00:00 do dia 14 de junho de 2021 às 16:59 do dia 21 de julho de 2021".

No item 4.6,

Onde se lê: "A aceitação e homologação das inscrições serão feitas pela Comissão de Seleção e o resultado será divulgado até o dia 20 de julho de 2021 pela Secretaria de PPGAS, no endereço eletrônico <http://www.ppgas.cefetmg.br>."

Leia-se: "A aceitação e homologação das inscrições serão feitas pela Comissão de Seleção e o resultado será divulgado até o dia 26 de julho de 2021 pela Secretaria do PPGAS, no endereço eletrônico <http://www.ppgas.cefetmg.br>."

No Cronograma resumido para o processo seletivo de alunos 2021/2,

Onde se lê: "Cronograma resumido para o processo seletivo de alunos 2021/2"

Leia-se: "Cronograma resumido para o processo seletivo de alunos 2021/2 (ATUALIZADO EM VIRTUDE DA PRORROGAÇÃO DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO)"

DATA	EVENTO
20/04/2021	Divulgação do Edital de Seleção de Novos Alunos Regulares
0:00 de 14/06/2021 a 16:59 de 21/07/2021	Inscrições (online)
21/07/2021	Data limite para envio das cartas de recomendação
26/07/2021	Data limite para homologação das inscrições

27/07/2021 , até 14 horas	Data limite para interposição de recursos ao resultado da homologação das inscrições
28/07/2021	Divulgação do resultado final da homologação das inscrições
29/07/2021 a 09/08/2021	Avaliação da documentação e projeto
10/08/2021	Data limite para divulgação de resultados da etapa de avaliação Etapa 1
11/08/2021, até 18 horas	Data limite para interposição de recursos ao resultado da Etapa 1
13/08/2021	Divulgação do resultado final da Etapa 1
13/08/2021	Data limite para divulgação da escala de defesa oral do projeto de pesquisas
16/08/2021 a 28/08/2021	Defesa oral do projeto de pesquisas
31/08/2021	Data limite para divulgação do resultado final
01/09/2021, até 18 horas	Data limite para interposição de recursos ao resultado final do Processo Seletivo
03/09/2021	Divulgação do resultado final do Processo Seletivo

Publique-se e cumpra-se.

(Assinado digitalmente em 13/07/2021 15:26)

CONRADO DE SOUZA RODRIGUES

DIRETOR - TITULAR

DPPG (11.52)

Matrícula: 1524310

Processo Associado: 23062.004688/2021-19

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sig.cefetmg.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **50**, ano: **2021**, tipo: **RESOLUÇÃO CPPG**, data de emissão: **13/07/2021** e o código de verificação: **a7f747cb4b**